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Povodně září 2024 – bezplatné vyšetření vzorků vod z individuálních 

vodních zdrojů (studní) zasažených povodněmi 

Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě (dále jen KHS) 
zajišťuje možnost bezplatné kontroly jakosti vody ze studní zasažených povodněmi na území 
Moravskoslezského kraje. Do těchto odběrů jsou zařazeny studny přímo zasažené povodní 
nebo ty, které se vyskytovaly v oblastech zasažených povodní a došlo u nich ke zhoršení kvality 
vody.  

Základní podmínky k provedení bezplatné kontroly pitné vody: 

- studna musí být jediným zdrojem pitné vody pro obydlí, tudíž objekt stavby není 

napojen na veřejný vodovodní řad, 

- u přímo zasažených studní musí být provedeny sanační práce včetně dezinfekce vody 

na náklady majitele studny,  

- u nepřímo zasažených studní musí předcházet jednorázová šoková dezinfekce 

(doporučený postup dle pokynů – Postup při sanaci studní postižených povodněmi, 

které jsou dostupné na webu MZ, SZÚ a KHS), 

- před samotným odběrem musí být voda ve studni bez organoleptických změn jakosti, 

především bez zákalu a zápachu 

Bezplatný odběr se nevztahuje na rekreační objekty s výjimkou případů, kdy je rekreační 
objekt využíván celoročně nebo slouží jako evakuační místo, případně pokud starosta obce 
zařazení konkrétních studní relevantně odůvodní.  

Seznam zasažených studní, včetně kontaktů na majitele, předává na KHS výhradně starosta 
nebo pověřený zaměstnanec obce. Součástí předaného seznamu je čestné prohlášení 
zástupce obce, že studny uvedené na seznamu splňují podmínky k provedení bezplatné 
kontroly. Individuální žádosti jednotlivých osob nemohou být na KHS vyřizovány. 

O způsobu provedení odběru vzorků vody a dopravě vzorků do laboratoře rozhodne KHS. 
Zdarma  
je prováděno pouze první vyšetření jakosti vody. Na základě laboratorních analýz provede KHS 
vyhodnocení výsledků, případných rizik ověřovaného zdroje a souhrnnou zprávu předá obci.  
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